


ATA DA 2ª SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DE ITABAIANINHA, ESTADO DE SERGIPE, REALIZADA EM 08 DE FEVEREIRO DE 2024. 1º PERÍODO LEGISLATIVO DA 4ª SESSÃO LEGISLATIVA DA 19ª LEGISLATURA. APROVADA EM SESSÃO DE 15 DE FEVEREIRO DE 2024. A SECRETARIA PARA OS DEVIDOS FINS.
PRESIDENTE INTERINA: __________________________________________________________
                                        MARIA APARECIDA ROZENO DOS SANTOS.    
1º SECRETÁRIO: _______________________________________________________
                            MARCELO ALVES SOUSA. 
TERÇA-FEIRA, DIA 08 DE FEVEREIRO DE 2024, ÀS 09:00H (NOVE HORAS), PRESENTES OS SENHORES VEREADORES MARIA APARECIDA ROZENO DOS SANTOS, MARCELO ALVES SOUSA, HENRIQUE OLIVEIRA DE FREITAS, JOSÉ ERALDO DE JESUS SANTANA, GERSON FELIX DA CRUZ, CLAUDIANE MELO DE SANTANA, MANOEL BENJAMIM CAVALCANTE DE SOUZA NETO, WAYNE FRANCELINO DE JESUS, JOSÉ BARRETO DE JESUS, JÔNATAS SOARES DE OLIVEIRA DOMINGOS E SIRNALDO COSTA DA FONSECA TOTAL DE 11 (ONZE) PRESENTES. AUSENTES OS VEREADORES JOSÉ NICACIO LIMA DOS SANTOS E DAVI DIAS CRUZ, TOTAL DE 02 (DOIS) AUSENTES. HAVENDO NÚMERO LEGAL A SENHORA PRESIDENTE INTERINA DECLARA ABERTA A SESSÃO. A ATA DA SESSÃO ANTERIOR FOI APROVADA. EXPEDIENTE: O 1º SECRETÁRIO PROCEDEU A LEITURA DAS INDICAÇÕES Nº 02 E 04/2024 DE AUTORIA DOS VEREADORES GERSON FELIX E WAYNE FRANCELINO; E DO OFÍCIO Nº 0700/2023 DE AUTORIA DA CAIXA ECONOMICA FEDERAL. NÃO HAVENDO INSCRITOS PARA A TRIBUNA LIVRE. NEM PARA O PEQUENO EXPEDIENTE, A SENHORA PRESIDENTE INTERINA PASSA A SESSÃO PARA O GRANDE EXPEDIENTE E CONVIDA O VEREADOR INSCRITO GERSON FELIX PARA USAR A PALAVRA. AO USÁ-LA CUMPRIMENTA TODOS, ESCLARECE QUE DEU ENTRADA NESSA CASA DE UM REQUERIMENTO SOLICITANDO QUE O T.E.R. FAÇA MUTIRÃO DE TITULO DE ELEITOR, CHAMA A ATENÇÃO DOS VAZAMENTOS DA DESO, AGRADECE POR TEREM PROVIDENCIADO UM MÉDICO PARA O PSF DO BAIRRO CARAÍBAS E COMENTA QUE IRÁ VISITAR A ESCOLA MUNICIPAL OSÉAS. A SENHORA PRESIDENTE INTERINA CONVIDA O VEREADOR INSCRITO JÔNATAS SOARES PARA USAR A PALAVRA. AO USÁ-LA CUMPRIMENTA TODOS, COMENTA SOBRE AS VISITAS QUE FEZ A CRECHE, COMENTA SOBRE A DISTRIBUIÇÃO DO MATERIAL ESCOLAR DOS COLÉGIOS ESTADUAIS, E QUESTIONA O MOTIVO DOS ALUNOS DE REDE MUNICIPAL NÃO RECEBEREM. A SENHORA PRESIDENTE INTERINA CONVIDA O VEREADOR WAYNE FRANCELINO PARA USAR A PALAVRA. AO USÁ-LA CUMPRIMENTA TODOS, COMENTA SOBRE A DISTRIBUIÇÃO QUE SERÁ FEITA AOS ALUNOS DE ESCOLAS PÚBLICAS MUNICIPAIS, COMENTA SOBRE A GESTÃO, COMENTA SOBRE A MOVIMENTAÇÃO COMERCIAL DO MUNICÍPIO POR CAUSA DO CARNAVAL. O VEREADOR GERSON FELIX PEDE APARTE ENALTECE AS FEIJOADAS QUE SERÃO REALIZADAS NO CARNAVAL E SOBRE UMA REUNIÃO DO CONSELHO DE SEGURANÇA. O VEREADOR WAYNE FRANCELINO COMENTA SOBRE O CARNAVAL DE ITABAIANINHA QUE SEMPRE FEZ HISTÓRIA. A SENHORA PRESIDENTE INTERINA CONVIDA O VEREADOR INSCRITO JOSÉ ERALDO PARA USAR A PALAVRA. AO USÁ-LA CUMPRIMENTA TODOS, COMENTA SOBRE A ESCOLA OSÉAS BATISTA E SOBRE O CARNAVAL. A SENHORA PRESIDENTE INTERINA CONVIDA O VEREADOR INSCRITO MANOEL BENJAMIM PARA USAR A PALAVRA. AO USÁ-LA CUMPRIMENTA TODOS, CHAMA ATENÇÃO PARA O PROBLEMA QUE ESTÁ HAVENDO COM O CARRO DO LIXO. NÃO HAVENDO MAIS INSCRITOS A SENHORA PRESIDENTE PASSA A SESSÃO PARA A ORDEM DO DIA E COLOCA EM ÚNICA DISCUSSÃO PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 01/2024 QUE DISPÕE SOBRE A CONCESSÃO DE TÍTULO DE CIDADÃO ITABAIANINHENSE AO SENHOR ALBANO DO PRADO PIMENTEL FRANCO. OS VEREADORES MANOEL BENJAMIM, GERSON FELIX E MARCELO ALVES COMENTAM SOBRE A HOMENAGEM A ALBANO DO PRADO FRANCO. A SENHORA PRESIDENTE INTERINA COLOCA EM ÚNICA VOTAÇÃO O PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 01/2024. EM SEGUIDA DECLARA APROVADO POR UNANIMIDADE DOS PRESENTES E CONVIDA OS VEREADORES MANOEL BENJAMIM E GERSON FELIX PARA JUSTIFICAREM A INDICAÇÃO Nº 01/2024. OS MESMOS JUSTIFICAM. A SENHORA PRESIDENTE INTERINA COLOCA EM ÚNICA VOTAÇÃO A INDICAÇÃO Nº 01/2024. EM SEGUIDA DECLARA APROVADA POR UNANIMIDADE DOS PRESENTES E CONVIDA O VEREADOR WAYNE FRANCELINO PARA JUSTIFICAR A INDICAÇÃO Nº 03/2024. O MESMO JUSTIFICA. A SENHORA PRESIDENTE INTERINA COLOCA EM ÚNICA VOTAÇÃO A INDICAÇÃO Nº 03/2024. EM SEGUIDA DECLARA APROVADO POR UNANIMIDADE DOS PRESENTES, PASSA A SESSÃO PARA A EXPLICAÇÃO PESSOAL E CONVIDA O VEREADOR INSCRITO GERSON FELIX PARA USAR A PALAVRA. AO USÁ-LA PARABENIZA JONAS, DEIVID E BARRETINHO POR SE DESTACAR COMO ARTISTA DA TERRA. A SENHORA PRESIDENTE INTERINA PARABENIZA O SECRETÁRIO DE CULTURA MARTINS PELO EVENTO E CONVIDA O VEREADOR INSCRITO MARCELO ALVES PARA USAR A PALAVRA. AO USÁ-LA COMENTA SOBRE A IMPORTANCIA DE ALBANO FRANCO PARA O MUNICÍPIO. A SENHORA PRESIDENTE INTERINA CONVIDA O VEREADOR INSCRITO JOSÉ ERALDO PARA USAR A PALAVRA. AO USÁ-LA ENALTECE O TRABALHO DE MARTINS SECRETÁRIO DE CULTURA E COMENTA SOBRE O CARNAVAL. A SENHORA PRESIDENTE INTERINA CONVIDA O VEREADOR JÔNATAS SOARES PARA USAR A PALAVRA. AO USÁ-LA COMENTA SOBRE A NECESSIDADE DE REPAROS NAS LADEIRAS QUE DÃO ACESSO AOS POVOADOS SAPÉ E ARRUDA, PARABENIZA A PROFESSORA JOSEFA FELIX PELAS CONQUISTAS COMO EDUCADORA, ENALTECE O EVENTO REALIZADO NA CHACARA DE JEANE VOLTADO PARA O LANÇAMENTO DE LIVROS DE ALGUMAS CRIANÇAS DO MUNICÍPIO E PARABENIZA O PROFESSOR ALEXANDRE PELO RECONHECIMENTO ESTADUAL A NIVEL NACIONAL. NÃO HAVENDO MAIS VEREADORES INSCRITOS A SENHORA PRESIDENTE INTERINA DECLARA ENCERRADA A SESSÃO, DESIGNANDO UMA SESSÃO ORDINÁRIA PARA O DIA 15 DE FEVEREIRO DE 2024, NO HORÁRIO REGIMENTAL. SALA DAS SESSÕES DA CÂMARA MUNICIPAL DE ITABAIANINHA, 08 DE FEVEREIRO DE 2024.

PRESIDENTE INTERINA: __________________________________________________________
                                        MARIA APARECIDA ROZENO DOS SANTOS.    
    
1º SECRETÁRIO: _______________________________________________________
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